
がま口のチャーム3種

デザイン／佐藤和佳子

2-1がま口のチャーム3種

＜用具＞ ＜材料＞

25番刺しゅう糸　1束
丸小ビーズ（青）18個
ガラスパールビーズ6mm 2個
ちりめん布（黄色無地）
クロバー手芸ボンド
　＜極細ノズル＞

タッセルメーカー＜ラージ＞
ハンディヤーンツイスター
ちくちくヨーヨープレート＜SS＞
はさみ、ぬい針

●ヨーヨーとタッセルのチャーム

＜作り方＞

①刺しゅう糸 6本取り 35cm を 2 本ずつ計 4本をハンディヤーンツイスターにセットし、

　よりひもを作ります。

②よりひもを半分に折り、わの先端から 8cmのところに結び目を作ります。

③刺しゅう糸 6本取り 20cm（タッセルをまとめる糸）と 30cm（タッセルの首を作る糸）を

　切り分けておきます。

④タッセルメーカーを 6cmにセットし、残った刺しゅう糸を巻いてタッセルを作ります。

　（タッセルの作り方は、取扱説明書をご覧ください）

⑤黄色のちりめんでヨーヨーモチーフを作ります。縫う時にプレートの長い穴を

　渡る糸に丸小ビーズを一つずつ入れます。2つ作ります。

　（プレートを外すときに、ビーズが抜けにくいようなら、長穴の端の少し大きくなって

　いる部分を通します。）

⑥タッセルの上のよりひもをはさむようにヨーヨーをボンドで固定します。

⑦ヨーヨーの中心にパールビーズをボンドでつけてできあがりです。



デザイン／佐藤和佳子 デザイン／佐藤和佳子

2-2がま口のチャーム3種

＜用具＞

＜材料＞
25番刺しゅう糸（黒）
コットンパール8mm 2個
ちりめん布（黒色無地、黒系模様、黄色系模様）
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞

つまみ細工プレート＜丸ひだつまみSS＞
ちくちくヨーヨープレート＜SS＞
ハンディヤーンツイスター
はさみ、ぬい針

＜用具＞

＜材料＞
オリムパス　金票40番レース糸（赤）
丸小ビーズ　白78個、青66個
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞

タッセルメーカー＜ラージ＞
ハンディヤーンツイスター
レース針「アミュレ」 No.6
はさみ、とじ針

●つまみ細工のお花のチャーム ●ビーズキャップのタッセル

＜作り方＞

①刺しゅう糸 6本取り 40cm を 2 本ずつ計 4本を

　ハンディヤーンツイスターにセットし、よりひもを作ります。

　両端に大きめの結び目を作った 15cmのよりひもにします。

②つまみ細工プレート＜丸ひだつまみ SS＞で 6枚花のお花のモチーフ

　を作ります。写真を参考に無地と柄布を混ぜて作り、中央にコットン

　パールをボンドでつけます。

③ヨーヨーモチーフを 2個つくります。

④つまみのお花モチーフの裏側に、よりひもをボンドでつけ

　ヨーヨーモチーフで覆います。ボンドでつけて、周囲を縫いつけます。

＜作り方＞
①レース糸を 45cm に 4 本カットし、よりひもを 2本作り、
　その 2本をさらにより合わせ、4本のよりひもを作ります。
　ひもを二つに折って、「わ」から 7cmの位置に結び目を作ります。
②タッセルメーカー＜ラージ＞を 6cmにセットし、レース糸で
　タッセルを作ります。タッセル部分は 50 回巻きます。
③ビーズキャップを作ります。
　レース糸に丸小ビーズを、
　白 18 個→青 18 個→
　白 18 個→青 18 個→
　白 18 個→青 12 個→白 6個
　の順に通します（ビーズ通し針や
　フリーステッチング用スレダーが
　あれば便利です）。
　図のようにビーズを入れながら
　二段目からはすじ編みで編みます。
　わの作り目にくさり 1目で立ち上がり、
　1段目は 6目、三段目まで各段 6目増し目
　して、4段目からは増減なしで 7段目まで
　編みます。
④糸始末をして、タッセルにかぶせて、
　ボンドで固定して出来上がりです。

コットンパール ヨーヨーモチーフ

（裏）

約15cm

くさりあみ
ビーズを入れた細編み
ビーズを入れたすじ編み
ビーズを入れたすじ編み二目編み入れ

わ


